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GIÁO ÁN

LĨNH VỰC PHÁT TRIỂN THỂ CHẤT
Đề tài: Vận động: -VĐCB: Chạy 15m theo hướng thẳng.
                                                    -TCVĐ: Lộn cầu vồng
           Lứa tuổi: Mẫu giáo bé
           Thời gian: 20 - 25 phút
Năm học : 2022- 2023
I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU
*Kiến thức: 
- Trẻ biết tên bài tập “ Chạy 15m theo hướng thẳng”, biết ý nghĩa của việc rèn luyện TDTT

- Hình thành cho trẻ kỹ năng chạy 15m theo hướng thẳng.

- Trẻ biết tên trò chơi, cách chơi và luật chơi

*Kỹ năng:

- Trẻ phối hợp chân tay nhịp nhàng khi chạy, mắt nhìn thẳng, chân và đầu hướng về phía trước

- Phát triển tố chất nhanh nhẹn, khéo léo ở trẻ

- Trẻ chơi trò chơi đúng luật

*Thái độ: 
Trẻ hứng thú tham gia hoạt động.

*NDTH:

GD dinh dưỡng sức khỏe

II. CHUẨN BỊ
**Địa điểm: 
Ngoài sân (Trong lớp)

*Môi trường học tập: 
Trang trí theo chủ đề, sự kiện

*Đội hình: 
- Khởi động: Vòng tròn

- BTPTC: 4 hàng ngang

- VĐCB: Trẻ đứng hai hàng đối diện cách nhau 3,5m

*Đồ dùng của cô:
- Trang phục gọn gàng

- Đài, đĩa nhạc bài hát: Bé đi tập thể dục, em đi chơi thuyền

- Vạch chuẩn

- Bảng, hoa, phần thưởng.

*Đồ dùng của trẻ:
- Trang phục gọn gàng.

- Mũ cầu vồng.

 
III. CÁC BƯỚC TIẾN HÀNH
	Nội dung tiến trình hoạt động
	Phương pháp, hình thức tổ chức

	
	Hoạt động của cô
	Hoạt động
của trẻ

	1.Ổn định tổ chức, gây hứng thú
2. Phương pháp, hình thức tổ chức:
3. Kết thúc :
	- Cô và trẻ hát bài: Bé đi tập thể dục.

- Đàm thoại: + Cô và các con vừa hát bài hát nào?

                     + Để cơ thể được khỏe mạnh các con phải làm gì? ...

a. Khởi động:
Cô cho trẻ làm đoàn tàu đi theo cô thành vòng tròn: Trẻ đi thường-> đi bằng gót chân-> đi thường-> đi bằng mũi bàn chân-> đi thường->chạy chậm-> chạy nhanh dần-> chạy chậm dần->Về 4 hàng ngang

b. Trọng động
* BTPTC

- Tay vai: Hai tay thay nhau đưa lên cao (2l x 4n)

- Bụng: Xoay người sang hai bên 90 độ (2l x 4n)

- Chân: Chạy tại chỗ (3l x 4n)

- Bật: Bật chụm tách chân (2l x 4n)

* VĐCB: Chạy 15m theo hướng thẳng.
- Cô giới thiệu tên bài tập.

- Cô làm mẫu lần 1: Không phân tích

- Cô làm mẫu lần 2: Phân tích: Cô đứng trước vạch xuất phát, chân trước chân sau. Khi có hiệu lệnh “chạy”, cô phối hợp nhịp nhàng giữa tay và chân chạy về đích. Về đến đích cô đi về đứng cuối hàng.

- Lần 3: Cô làm mẫu toàn bộ vận động, nhấn mạnh vào những điểm cần lưu ý.

- 1 trẻ lên làm thử và cho trẻ tự nhận xét.

- Tổ chức cho trẻ lần lượt thực hiện vận động (Cô chú ý quan sát sửa sai kĩ năng, khen ngợi động viên trẻ)

- Tổ chức cho trẻ thi đua giữa 2 đội

* Củng cố
- Cô hỏi lại trẻ tên bài tập

- Gọi 1 trẻ tập tốt lên tập lại (hoặc cô tập lại)

* TCVĐ: Lộn cầu vồng.
- Giới thiệu tên trò chơi vận động.

- Phổ biến cho trẻ, cách chơi, luật chơi.

- Tổ chức cho trẻ chơi 1 - 2 lần.

d. Hồi tĩnh
- Cho trẻ đi lại nhẹ nhàng 1 - 2 vòng quanh chỗ tập.

- Nhận xét giờ học.
	Trẻ trả lời
Trẻ tham gia khởi động

Trẻ tham gia tập BTPTC
Trẻ tập

Trẻ trả lời
Trẻ tham gia chơi




